

■ Águilas

La Plataforma fletará autobuses para la manifestación contra la central térmica en Pulpí

SALVADOR BARNÉS • ÁGUILAS
El portavoz de la Plataforma Anti-Central Térmica, de Águilas, Miguel López Navares, anunció ayer que el próximo día 23 está previsto que se realice una manifestación en las puertas del Ayuntamiento de Pulpí (Almería) en la que están convocados los vecinos de esta localidad.

López Navares indicó que se pondrán a disposición de los manifestantes autobuses para que puedan desplazarse gratuitamente a la localidad almeriense donde está previsto que se construya una desalinizadora y una central térmica, motivo de la protesta de los vecinos de las zonas colindantes.

La Plataforma solicitará a los comerciantes aguileños que cierren sus comercios a partir de las 19 horas del día 23 en solidaridad con los manifestantes y como medida de protesta y para facilitar el desplazamiento a trabajadores que quieran asistir a este acto.

• **Centro ocupacional.** A petición del presidente y portavoz del PP en Águilas, Juan Ramírez Soto, ha visitado Águilas la directora del Issorm, Diana Asurmenyi, con el principal propósito de visitar el centro ocupacional Urci y conocer su problemática y necesidades. Este centro engloba a quince personas discapacitadas, que en un principio asistían al colegio Pilar Soubrier en Lorca, pero al cumplir los 18 años ya no están incluidos en el sistema de la enseñanza obligatoria, por lo que precisan atención en otro centro.

■ Moratalla



Un grupo de niños juega en la plaza siguiendo las instrucciones de un grupo de animación./JUAN LEAL

Dos mil personas acudieron al chupinazo que marca el inicio de las fiestas

Hoy se desarrolla el primer encierro, después de un reparto de bocadillos

JOSÉ JESÚS SÁNCHEZ • MORATALLA

Dos mil personas participaron ayer en el chupinazo de las Fiestas del Santísimo Cristo del Rayo, de Moratalla, cuyo día grande se celebra hoy con un encierro de reses de Mariano Bláz-

Hoy se realiza el primer gran encierro de reses bravas. A las 8 de la mañana la Asociación de Amas de Casa, en colaboración con la Mayordomía, realizará un reparto gratuito de bocadillos, y a continuación, se desplazarán hasta el lugar conocido por Puente de Jesucristo para contemplar la llegada de las reses por la montaña hasta la población donde, a las 9.30,

quez y Antonio Fernández, de Santiago de la Espada (Jaén). Los niños tuvieron su festejo particular ayer, con juegos y obsequio de refrescos. Por la tarde tuvo lugar la subida a La Canaleja, lugar donde pastan las reses.

tiene lugar el primer gran encierro por la zona de El Morterico. Éste, en el que se prevé la participación de más de 5.000 personas, es el más esperado por los moratalleros, aunque este año la Mayordomía tiene previsto realizar otros, como innovación, por la carretera de Calasparra, lugar que ha sido acondicionado con vallas protectoras, lo que también cons-

tituye una novedad respecto al ensayo realizado por la Mayordomía el pasado año.

Mañana viernes, las amas de casa ofrecerán una chocolatada, a las 10.30, en la Glorieta.

Por la tarde, a partir de las 6, desde el recinto del Puente Viejo, tendrá lugar la primera suelta-encierro, que constituye otra de las novedades de las fiestas de este año.

■ Totana

Padres de alumnos del Paretón no quieren que sus hijos cambien de instituto por la ESO

LALY CÁNOVAS • TOTANA

El alcalde de Totana, Juan Morales, explicó ayer al director provincial de Educación, Benito Marín, los problemas de aplicación de la ESO en la pedanía de Paretón, donde los padres no quieren que sus hijos tengan que desplazarse para realizar los dos primeros cursos al instituto del municipio. El alcalde concertó una entrevista para el próximo martes entre el director provincial, los representantes de la Asociación de Padres de Alumnos de Paretón y el director del colegio de esta localidad en la que se analizará los problemas específicos de la pedanía y las futuras inversiones en el centro escolar.

Ayuda a los niños saharauis

Por otra parte, el alcalde de Totana ha presentado una moción para que el pleno municipal apruebe la realización de una campaña para conseguir ropa, medicamentos, material escolar y juguetes con destino a los niños saharauis que viven en los campamentos de Tindouf.

El Parlamento Europeo estudia la contaminación del Río Guadalentín

L. C. • TOTANA

La Comisión de Peticiones del Parlamento Europeo continúa estudiando el expediente relativo a la contaminación del Río Guadalentín a su paso por Totana debido a los vertidos que realizan las fábricas de curtidos de Lorca y que afectan también a los municipios de Alhama de Murcia y Librilla.

Según una nota remitida por el grupo municipal de IU-LV en el Ayuntamiento de Totana, en la última reunión de la Comisión, celebrada los pasados 23 y 24 de abril, fue tratado específicamente el caso del río Guadalentín, denunciado por esta formación política en 1989 por incumplimiento de una directiva comunitaria. A juicio de IU-LV, siete años después, el caso «continúa sin solución, lo que afecta gravemente a la agricultura, la ganadería y la salud de los vecinos».

■ Cehegín

El Barrio de la Plaza de Toros celebra una cucaña con vacas

CALANÉS • CEHEGÍN

Desde hace 18 años el Barrio de la Plaza de Toros celebra sus fiestas en honor de San Juan Bautista. Este año los días de fiestas comienzan hoy y se prolongan hasta el próximo domingo. Durante la jornada una banda de música recorrerá en pasacalles el barrio. Mañana, a las 8 de la mañana, despertarán los vecinos

al son de la gran mascletá. A las 7 de la tarde tendrá lugar la primera correría de vacas en la Plaza de Toros. Por primera vez, este año, los mozos que lo deseen podrán escalar la cucaña mientras están las vacas en el ruedo. Por la noche se celebrará una verbena con la actuación del grupo Savia Joven y Carmen Lau- ría y se repartirán migas.

■ Caravaca

La Caixa abre una sucursal para implantarse en la comarca

JOSÉ A. LÓPEZ • CARAVACA

La oficina de La Caixa en Caravaca se inauguró a noche con un vino español al que asistieron las autoridades locales y personalidades de la vida social caravaqueña y del resto de los pueblos de la comarca.

La implantación de La Caixa en Caravaca se debe a la importancia de esta ciudad, no sola-

mente por su desarrollo económico sino porque es cabecera de una comarca. La Caixa es la primera entidad de España en Europa en cuanto a volumen y número de oficinas. La política comercial de La Caixa es apoyar económicamente a la ciudad, así como a los caravaqueños que viven en Cataluña, de cara a la jubilación y las vacaciones.

GRUPO LOGICAL TE REGALA UN MÓVIL Y 2 MESES INTERNET EN HISPLANET

POR LA COMPRA DE UN ORDENADOR REALIZANDO EL ALTA EN NUESTROS ESTABLECIMIENTOS

PENTIUM

M. B. Triton 586. 256 K. CPU Intel. Certificado de Autent. 8 Mb. RAM EDO VGA S3-Trio 64V+1 mb> 2 Monitor Color Samtron 0.28, LOW RADIAT., no entrelazado Teclado W95 Membrana profesional Disco duro 1083 mb

PENTIUM 120 146.000 pts. **PENTIUM 133** 157.700 pts. **PENTIUM 150** 180.500 pts. **PENTIUM 166** 199.900 pts.

CANON BJC-210
Resolución: 720X360 ppp
Velocidad: 3 p.p.m.
25.900 pts

KIT MULTIMEDIA
Sound Blaster 16 V .Ed. CD-Rom 6X, Altavoces 100W
25.200 pts

MODEM-FAX 28800
SupraFax-Modem Expr. es 28 Inter no 23.100 pts
Exter no 24.700 pts

CANON BJC-4100
Resolución: 720X360 ppp
Velocidad: 5 p.p.m.
45.900 pts

IVA NO INCLUIDO

DE VENTAS EN: LOGICAL TECHNOLOGY. Avda. Alto de las Atalayas, 34. Tel. 30 74 12. Fax: 30 76 29. CABEZO DE TORRES 30110 MAHF COMPUTER. C/ Manresa, 5. Tel. y Fax: 22 13 55. MURCIA 30004 • DIPROS SYSTEM. C/ San Antón, 28. Tel. 28 13 09. Fax: 28 09 96. MURCIA 30009